

"Батыревский информационно-консультационный центр", Муниципальное казенное унитарное предприятие Батыревского района Чувашской Республики

Форма "Батыревский информационно-консультационный центр", Муниципальное казенное собственности

унитарное предприятие Батыревского района Чувашской Республики

Регион Чувашская Республика-Чувашия

Телефон (835) 322-15-46

> ИНН 2103904185

ОГРН 1082132000169

ОКПО 99504970

97207810001 OKATO

Расшифровка Батыревская

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.11	Основной	Деятельность коммерческих и предпринимательских организаций

Реестр недобросовестных плательщиков

"Батыревский информационно-консультационный центр", Муниципальное казенное унитарное предприятие Батыревского района Чувашской Республики не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Батыревский информационно-консультационный центр", Муниципальное казенное унитарное предприятие Батыревского района Чувашской Республики не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Батыревский информационно-консультационный центр", Муниципальное казенное унитарное предприятие Батыревского района Чувашской Республики не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Батыревский

информационно-консультационный центр", Муниципальное казенное унитарное предприятие Батыревского района Чувашской Республики базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Батыревский информационно-консультационный центр", Муниципальное казенное унитарное предприятие Батыревского района Чувашской Республики в ЕГРЮЛ были произведены 28.02.2008. Компания "Батыревский информационно-консультационный центр", Муниципальное казенное унитарное предприятие Батыревского района Чувашской Республики зарегистрирована по адресу 429350, ЧУВАШСКАЯ РЕСПУБЛИКА - ЧУВАШИЯ, БАТЫРЕВСКИЙ РАЙОН, С БАТЫРЕВО, ПР-КТ ЛЕНИНА, Д 25 и специализируется на Деятельность коммерческих и предпринимательских организаций. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2103904185, ОГРН 1082132000169, ОКПО 99504970.